

СЪДЕБНА ПАЛАТА ПЛОВДИВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЛА ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ В ОТКРИТИ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАНИЯ ОТ ПЛОВДИВСКИЯ РАЙОНЕН СЪД ЗА ПЕРИОДА

08.06.2026 г. – 12.06.2026 г.

08.06.2026 г.

1. НОХД № 2490/2026 г. – 22 нак. състав, съдия – докладчик Елена Герцова, 09:30 ч., зала № 3.

Подсъдим по делото е Б.Г.С., от гр. П., обвинен за престъпления по чл.209 ал.1 от НК и по чл.210, ал.1, т.5, вр. чл.209, ал.1 от НК, за това, че на 22.04.2024 г. в гр. София, с цел да набави за себе си имотна облага е възбудил и до 15.05.2024 г. в гр. Пловдив е поддържал заблуждение у К.А.К., и с това му е причинил имотна вреда в размер на 33 233.97 евро, и за това, че на неустановена дата за времето от м. декември 2022 г. до м.януари 2023 г. включително в гр. Пловдив, с цел да набави за себе си имотна облага е възбудил и до 23.02.2023 г. в гр. Пловдив е поддържал заблуждение у Ц.Г.Ц. в качеството му на управител на търговско дружество, и с това е причинил имотна вреда на дружеството в големи размери, а именно 32 190.94 евро.

По данни в Обвинителния акт подс. Б.Г.С. успявал да създаде невярна представа у пострадалите, че е сериозен купувач на коли, и че е съгласен да купи автомобилите именно на цената, която искали продавачите, като реалната му цел била да се облагодетелства материално. Той успявал да спечели доверието на пострадалите и в резултат на измамливите си действия прехвърлял нотариално автомобилите на свои име, като заплащал само част от продажната им цена, с уговорката, че остатъкът ще бъде платен на същия или следващия ден, което не се случвало.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

09.06.2026 г.

1. НОХД № 2465/2026 г. – 20 нак. състав, съдия – докладчик Поля Сакутова, 09:45 ч., зала № 7.

РП – Пловдив е повдигнал обвинение срещу подс. А.М.Т. за престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 5, вр. чл. 210, ал. 1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК,

за това, че в периода от 28.03.2024 г. до 10.03.2025 г. включително в с. Грашево, обл. Пазарджик и в гр. Пловдив, в условията на продължавано престъпление, с две деяния, които осъществяват поотделно един състав на едно и също престъпление, при една и съща обстановка и при еднородност на вината, е поддържал заблуждение у две лица и с това им е причинил имотна вреда общо за 113 658.75 лв.

По данни в Обвинителния акт, с цел да набави за себе си имотна облага, подсъдимият се е представял за жена с имена Г.Б. и се е представял за дъщеря на В.Б., като в електронна комуникация през приложението „Месинджър“ е поддържал заблуждение у В.Ю.Т. и е искал изпращането на парични суми, обещавайки му интимни отношения и подарък – автомобил. Също така в гр. Пловдив, като се е представял за дъщеря на В.Б., е поддържал заблуждение у Е.Р.М., от когото е искал пари под предлог, че са за подпомагане на болно дете и по други поводи.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

2. НОХД № 82/2026г. – 12 нак.състав, съдия – докладчик Спасимир Здравчев, 11:00 часа, зала № 10.

Подсъдима по делото е С.А.А. от гр. К., обвинена за престъпление по чл.172б ал. 2 предл. 2-ро, вр. ал.1 от НК., за това, че на 05.10.2022 г. в гр. Пловдив, чрез онлайн търговия, без съгласието /не е налице сключен и регистриран в Патентно ведомство лицензиран договор за отстъпване на право на разпореждане/ на притежателите на изключителното право на търговски марки, а именно: Nike Innovate C.V., Puma Se, Kenzo 18, Guccio Gucci S.P.A, Gianni Versace, Bottega Veneta и др., като общата стойност на всички стоки е 998 697,30 лева, представляващи регистрирани търговски марки – индустриална собственост – действащи на територията на Република България като марки на Европейския съюз, международни LR/ марки, Дизайн на Общността, като идентичността и сходството е до степен, водеща до вероятност за объркване на потребителя, включващо възможност за свързване на тези стоки с тези марки, обект на това изключително право, като от деянието са настъпили значителни вредни последици на право притежателите на регистрираните търговски марки.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

11.06.2026 г.

1. НОХД № 6526/2023 г. – 26 наказателен състав, съдия – докладчик Панайот Велчев, 10:30 ч. зала № 12.

Срещу подсъдимата Е.Г.Г. от гр. П., е повдигнато обвинение за това, че през периода 03.08.2016 г. – 29.06.2017 г. включително, в гр. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, противозаконно е присвоила чужди движими вещи – пари, на обща стойност – 39022.93 лева, собственост на различни физически и юридически лица, клиенти на

кантора на нотариус в гр. Пловдив, които владеела, като обсебването е в големи размери – престъпление по чл. 206, ал. 3, пр.1 вр. ал. 1 вр. чл. 26, ал. 1 от НК.

По данни в Обвинителния акт подс. Е.Г.Г. била трудово ангажирана в кантора на нотариус в гр. Пловдив, където изпълнявала технически функции, като служебните ѝ задължения включвали деловодното обслужване на кантората, както и придвижването на документите от изповяданите в кантората сделки в Агенция по вписванията и внасяне на дължимите към тях такси и данъци, архивиране на вече приключилите нотариални дела и др.

Входирането на сделките в Агенцията по вписванията и заплащане на таксите - дължим местен данък и ДТ за вписване на нотариалния акт били възложени на подс. Е.Г.Г., която решила да се възползва от длъжността си и свързаното с нея боравене с чужди парични средства. Така тя решила да не внася пълния размер на сумата за еднократния местен данък и изготвяла вноската бележка със сума, по-малка от дължимата. При определяне на сумата, която искала да присвои, подсъдимата съобразявала по начин да не прави впечатление или впоследствие вноската бележка да може лесно да бъде преправена, така че в нея да е отразено пълното заплащане на дължимия данък. По този начин в посочения по-горе период, подсъдимата е извършила присвояване на различни суми от общо 122 бр. транзакции, като присвоените от нея пари са в общ размер на 39 022.93 лв.

ЗАБЕЛЕЖКА: *Посочените дела предстоят да се разгледат от съдебните състави и към настоящия момент се касае само за обвинения към подсъдимите. Съгласно чл.16 от НПК обвиняемият се счита за НЕВИНЕН до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, с която се установява обратното.*

Телефон за връзка: 032/656 301, 032/ 656 333
факс: 032/656375 **E-mail:** ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg